

Хитры эти эсэсовские придумщики — первый схрон был удачно спрятан в развалинах старой водонапорной башни, рядом с громадной лесополосой. Немецкие сапёры тех времен явно рукастые ребята — так лихо всё устроили. Поворачивается рычаг и медленно отодвигается часть стены — она на шарнирах, вниз идут ступеньки. Да всё сделано со стороны лесополосы, да и тут три дерева явно посажены, так что сразу и не заметишь и не обратишь внимания. Сильный аккумуляторный фонарь дядя Вити осветил нам вход, затем поворот кремальеры — зубцы пощёлкали по направляющей рейке и всё закрылось. Стало немного страшновато, но Жора уверено повёл наш небольшой отряд вниз — вот сила воли и уверенность у него какая. Да, вот это схрон!

Всё оббито строганной доской, десять лежанок, куча простыней, как пояснил дядя Витя — протирать оружие от смазки. Оп-па! — да тут даже и отличные штурмгевер-43, уже точно доработанные в 44 году, коробка явно штампованная — прообраз знаменитого Калашникова. Чтобы там не говорили, талантлив и очень наш знаменитый конструктор-оружейник, но что на него было воздействие гениального создания Гуго Шмайсера — без вопросов. Уж очень они похожи! Правда, гениальность нашего создателя АК именно в том, что это автомат поля боя — он разбирается и собирается без инструментов! Гений Михаил Тимофеевич!

Открыв несколько небольших ящичков, Жора показал нам большую кучу царских золотых черновцев — отличная валюта во все времена. Оружия, патронов и комбинезонов немецкой разведки тут несколько стопок. Жора весьма нахально, не обращая внимания на оханья и стоны дяди Вити, выбрал нам с ним красивейшие диадемы и колье, усыпанные бриллиантами — чудесный подарок будет нашим невестам. Ну и по небольшому мешочку червонцев — двое казаков остались охранять наши виллы в Берне, вот будем им платить, им эти золотые кругляши точно будут по сердцу. Воспитаны они в духе поклонения своему царю-императору!

Так что, дорогой дядя Витя, эти большие пакеты мы заберём с собой. Не волнуйся так, приедут сотрудники КГБ и твой генерал областной — себя они тоже не забудут, ворюги все ещё те. И так что не вой, а займись делом. Каким? Ну ты вообще, обалдел, дядя Витя, от увиденного? Тебе нужно достать машину, лучше всего конечно проходимый «бобик» — ГАЗ-69 у твоего шефа выпросить или прямо с шофёром договориться. Затем везёшь часть этих артефактов вместе с начальником твоего райотдела в областное управление КГБ и требуешь встречи с руководителем. Именно с ним, если будут какие майоры-подполковники, то тебя ототрут, отопрут и пошлют подальше с воплями — «Это мы нашли!», понял наконец? А вот у областного шефа КГБ попроси позвонить твоему руководству — ты нашёл вот этот старый эсэсовский блокнот и расшифровал его. Вот и что ты привёз из схрона, смотрите! Это же бомбы замедленного действия. И нахально выпячивай себя — сам себя не похвалишь, то имей в виду, что никто этим не затруднится. А нас с Жекой нет и не было. Мы подождём результатов у тебя дома, понял? Работаем!

Ну Жора, просто «молоток»!. Мы сидим у него дома, «рубам» вкуснейшую окрошку под ледяную водочку — всё же стресс и у нас сильный, открыть такое! Успокоили мы жену дяди Вити, кстати её зовут также Алина, ну и хитёр дядя Витя — не проговорится! Тут мы с Жорой, насытившись, обратили внимание на его тётушку — какая она сексуальная и

привлекательная. У нее была белая кожа, стройные длинные ноги, тонкая талия, очень красивая попка и полные груди, но особенно мне в ней нравились пухлые губы и большие черные глаза. Мы ей подарили пару золотых колечек, вытасченных из схрона и по золотому червонцу. Точно говорят, что женская Виагра продаётся в ювелирном магазине — она сразу сильно возбудилась и почти не упиралась, когда Жора стал страстно её целовать. Тётя Алина улыбнулась, обняла его и, прижавшись всем телом, припала своими губами к его губам. Это был долгий и многообещающий поцелуй. После этого она сказала, что раз Вити долго не будет сегодня, то мы должны будем развлекать её, а она нас за эти чудесные подарки обязательно отблагодарит, да с удовольствием, мы такие классные молодые мужчины, щедрые и красивые.

Алина позвала Жору на кухню — приготовить нам десерт. Десерт конечно получился весьма своеобразным. Приоткрыв дверь в кухню я увидел, как Жора вновь целуется с Алиной враспашку, её умелая ручка находится в расстегнутой ширинке моего ловкого друга, а сам Жора, задрав сзади платье своей соблазнительной тётушки и приспустив слегка ее трусики, ласкает ее попку, иногда просовывая руку спереди и гладит её густые волосы на лобке заодно лаская её клитор. Через несколько мгновений Алина справилась с невероятно возбужденным членом Жоры, и вытасила его наружу. В тот же момент она встала на колени и, взяв член в руку, стала его дрочить и, приблизив к нему губы, целовать и облизывать головку. Жора, сообразив, и сам опустился на колени и подмигнул мне. Через минуту, задрав её платье, я с удовольствием пристроился к аппетитной полной попке Алины. Как ни странно, в её вагине было довольно тесно. Это был чудесный вариант нашего «трио» — кончили мы все в этой коленно-локтевой позе почти одновременно, Алина пыталась орать от удовольствия, но только мычала через нос, лихо глотая сперму моего ловкого друга.

Вскоре Алина лежала на широкой своей кровати, позвав нас в спальню. От широко раздвинутых ног все её платье задралось выше бедер и собралось тонкой полоской на талии. Практически голая снизу, она продолжала целовать мои губы, облизывая мой язык своим. Когда Алина водила рукой по моему члену вверх и вниз (не хочу говорить что она его дрочила, потому что, как мне кажется, это слово не совсем подходит к нежным прикосновениям её ласковых ручек), член иногда касался волос у Алины на лобке и ее половых губ. Вскоре я с удовольствием устроился у неё между ножек, заодно услышав её горячий шёпот: «Кончай меня! В меня — очень хочу!» Это было вообще отлично — после долгих фрикций второго «захода», почувствовав внутри себя удары моей спермы, Алина стала и сама бурно кончать и громко взывала. Жора после ловко поставил её в коленно-локтевую, кончив в круглую пухлую попку своей тётушки. Она немного поохала, мол без разрешения заехал в её тугую дырочку. Но, поставив на стол торт и бутылочку чудесного вина «Чёрные глаза», выглядела тётушка очень и очень довольной. Как оказалось, она сильно злится на дядю Витю, что он не пробивной и поэтому редко ему даёт. Хотя сильно хочется ей! Да и рожать ей уже пора — ей 27 лет, а дяде Вите исполнилось недавно 37, а он всё старлей. Вот женская логика чудная!

Мы чудесно посидели и пообщались, Алина рассказала нас все местные новости сплетни высшего круга милиции. Аппетитная молодая тётушка вновь возбудила Жору и он вновь увлёк её в спальню. Вот хитёр бывший опер — он подарил ей ещё одно красивое колечко. А когда он успел зацепить его из той коробочки? Так что Алина вновь получила свою «женскую виагру» и быстро встала «рачком». Ну а после Жоры я разложил эту аппетитную молодую даму на

спине и вновь, но уже прямо по-хозяйски, устроился между её длинных полных ножек, которые так обжигали меня своей шелковистой кожей. Кончив в неё, я ещё долго лежал с ней, а она всё шептала, что теперь точно родит от такого красивого молодого мужчины такого же красивого мальчика.

Но Жора, отдохнув пару часов, предложил своей тётушке нежно «попрощаться» — мы утром уезжаем. Поставив её в свою любимую позу, но теперь совсем голой, он вставил ей в ротик, а мне досталась её соблазнительная попка. Кончил я в этот раз в мягкую попку Алины, несмотря на её возражения — уж очень мне хотелось побывать в этом заднем входе. После Жоры я вошёл довольно легко и просто чудесно кончил, после ещё чудесно покатавшись на её пышных ягодицах. Удовольствия было море! Тётушка потом, выйдя из ванной, немного поругала меня, мол попка у неё болит, да она же разрешила кончать в неё, зачем было в попку — но какое у неё было просто счастливое лицо! Это был лучший ответ на наш разврат!

Поздно вечером приехал дядя Витя и молча показал нам новые золотистые погоны капитана и портмоне, полный денег — премии и от МВД и от областного КГБ. Всё ясно! Ещё бы! Ведь такая просто фантастическая находка — уже и в Москву доложили по спецсвязи генералы. И вот копия приказа — он переводится в областное управление МВД, в спецгруппу, мол будет расшифровывать записи в блокноте этого «спящего агента». Заодно заниматься этими схронами! Должность по сетке — просто отличная, подполковничья, так что это нужно срочно отметить! Генерал обещал ему после «расшифровки» погоны майора и ещё премию. Алина чуть не танцевала от радости. Дядя Витя по настоянию Жоры переписал рапорт эсэсмана, но по листику, каждый день отдавать только один лист, вроде он всё это расшифровал и составил каждый лист как рапорт своему начальнику областного МВД и копия — в КГБ. Дядя Витя, этот вот рапорт — это твои майорские погоны досрочно! И второй рапорт — мол, просидел всю ночь, очень устал, но старался выполнить задание генерала! Ох и хитёр и умён Жора в хитросплетениях милицейских мероприятий!

Дядя Витя после написания первого рапорта на радостях напился вдрызг, так что «присыпать» тётю Алину пришлось нам с Жорой, да по её настойчивой просьбе. Мол, раз мы споили её мужа и её саму напоили, то нам и отдуваться. И вновь — я, лёжа между ножек Алины, кончил в её ждущее моей спермы лоно, а Жора — поставив тётушку на колени, кончил в её умелый ротик. Мы оба были сейчас в полном восторге — ох и хороша тётушка Жоры, настоящая кубанская казачка! Утром мы с ним совершенно по-английски, не прощаясь, ушли к нашему порталу. Идя по утренним улицам Берна, я долго убеждал Жору больше не нарываться на приключения. Вроде он согласился, но это же неугомонный умелый умный опер! Посмотрим, нас ждут наши бракосочетания и наши виллы. Степан и Сёмен встретили нас с радостью, доложив, что происшествий нет. Молодцы, всё чётко контролируют, хотя в этой стране всё спокойно, но у каждого в карманах по паре револьверов. Отлично! Жора вручил им по пять золотых червонцев и наши казаки были очень довольны — на этих дорогих монетах был профиль самодержца!

Ну а нам с другом — отсыпаться! Нас ждут наши невесты! Но глянув на хитрую физиономию моего старинного друга, я стал сомневаться, что мы после наших бракосочетаний будем спокойно дефилировать по чистым улицам Берна. Ладно! Поживём — увидим! У нас теперь всё впереди в этом мире!